MK8OO teilgerahmt Schiebetir Soft&Silent fur Nische, Typ 5071/5072 (ab Mérz 2018)

/
A
\)\
A
e
i
{/ﬁ
s
—
\\

>/
o\
/

7 <
v
ra
\
\\
\

\

10 VN
56 o 19

52 34/M P e U

T
%“ /////38 a S

38.1
75 / @382 12 21 Y

1
Dichtungen und Profile
Pos.  Anzahl Mag VK-Einheit ArtNr. VK-Preis
1 1 Wandanschlussprofil P 0467 1 Stiick 9800 005 161 099 51,99 EUR
2 1 Anschlagprofil P 0465 1 Stiick 9800005222099 61,99 EUR
3 1 Blendprofl P 0466 1 Stiick 9800005163099 46,99 EUR
7 1 Hutmagnet Drehholprofi PK 647 L=2176 mm 1 Stiick 9800080 659099 28,99 EUR
21 1 90° PK 1202 L= 1956 mm. 1 Stiick 9800 080 164 099 46,99 EUR
11 1 ‘Schwallschutzprofi P 0365
53 2 Schwallschutzkappen Z0168 = K 0386 + K 0387 Set 9800005225099 2599 EUR
52 1 i N 0957
8 1 Wandanschlusskiemmprofi P 0310 L= 1968 mm
9 1 Dichtleistenprofil PK 641 L= 1967 mm
81 2 Wandleistenkopf P 9466 Jje Set 9801 005 234 099 87,99 EUR
82 2 Gewindestift K 0698 M10x 1x7 mm
84 4 sst 1 3532 mm
10 1 Klemmleiste PK 642 L= 1998 mm 1 Stilck 9800080818099 46,99 EUR
12 1 Spritzschutz PK 365 L= 1000 mm 1 Stiick 9800 080 154 099 30,99 EUR
6 1 Dichtprofil fir 6/8 mm PK 1313 L= 1924 mm 1 Stiick 9800080 155099 46,99 EUR
7 Laufschiene komplett, Amschizg rechis B
4 1 Laufschiene P 0305
5 1 Clipsprofi P 0307
71 2 Lochstopfen N 9096
1 2 Sondershraube Nosas | 25005 M6 x05x 11 mm e 801 005 779 X0 187,99 EUR
inlay
a7 1 Endkappe Laufschiene rechts K 0308 B rechts rechts,
51 1 Laufschienenhalter P 9034 B rechts
2 ‘Senkkopfschraube 'SSEK003532B081 3,5 x 32 mm
55 2 Li 1 35 x 50 mm
1 Laufschiene komplett, Anschiag finks.
4 1 Laufschiene P 0305
5 1 Clipsprofil P 0307
7 2 Lochstopfen N 9096
70 2 Sonderschraube N 0938 ]» 25008 M6 x 0,5 x 11 mm e 4801005780 X00¢ 137,99 EUR
62 2 Inlay K 1003 oo -
47 1 Endkappe Laufschiene links K0314 Alinks
51 1 Laufschienenhalter P 9033 Alinks
2 Senkkopfschraube SSEK0035328081 35x32mm
55 2 Li SLIKOD3550C081 35 x50 mm
7 Dichtungsset kompletl, ST mit SC In Nische _PK 1202+ PK 365+ PK 1313+ PK 642 Set 9800080 165099 91,99 EUR
1 Dichtung oder Profil im Sonderma Hhe 2001-2200mm 9803099999999 auf Anrage
Kieinteile
Pos. _ Anzahl Mag VK-Einheit ArtNr. VK-Preis
[39.1 1 Grundplatte P 9038
393 2 Senkkopfschraube SLIKO03595C081 25001 35x9,5mm
39.2 1 Stoppergummi K 0312 Sot Zubeh
30.4 1 Gehause Ko311 et Zubehor
4 Senkkopfschraube SSEK0035328081 35%32mm Laufschiene 9800008275099 7199 EUR
51 je 1x Laufschienenhalter P 9033/ P 9034 Alinks / B rechts
55 2 Linsenkopischraube SLIKO03550C081 3550 mm
1 L K 0314 + K 0308 Alinks + B rechts
1 Endkappen Laufschiene
a7 1 Endkappe Laufschiene rechts K 0308 jo Set 9801008476099 18,99 EUR
47 1 Endkappe Laufschiene links Ko314
40 8 Dibel N 0600 2 6 mm
41 8 SLIKO04245C081 42x45mm J’ Set 9801000371099 1499 EUR
& 2 Abdeckkappe fur Wandleiste N sws } je Set 9801000876099 14,99 EUR
83 fir Wandieiste 0657 t Paar 9801008378099 1299 EUR
42 0305 b Paar 9801005862099 14,99 EUR
20w i 0034 +V O7TT + Set 9800080530099 9,99 EUR
49 Satz Montagekel 0352=2 0034 ] Set 9801000539099 13,99 EUR
53 Endkappe links +rechts 0386 + K 0387 = Z 0168 A+B T Set 9801008548099 14,99 EUR
75 Brehmomentschidssel 0953 1 Stiick 9801031652099 19,99 EUR
Anzahl_Beschreibung Mag VK-Einheit ArtoNr. VK-Preis
1 Griff Nr.68, komplett Zoass
2 Abdeckkappe. K 0697
2 Gummipuifer K 0602
2 Zyinderschraube SO eM00432.081 M4 x 32 mm e Grif 9801005267099 102,99 EUR
2 Schutzmatte N 9104
2 Schutzhilse N 9108
1 Griff Innenteil P 9349
1 Glasfiihrung, kompletl Z5003
1 Glasfihrung Softclose P 9423
1 Schutzmatte N 9073
1 Gegenplatie K 0436 jo Set 9801008082099 36,99 EUR
1 Senkkopfschraube SSEKMO0620H081 M6 x 20 mm
1 Blende K 0437
1 Unterbau Tirfihrung K 0743
1 Stopper, komplett Z5001
1 Grundplatte P 9038
1 Stoppergummi K 0312 je Set 9801008083099 59,99 EUR
2 Senkkopfschraube SLIKO03595C081 35x95mm
1 Gehéuse K 0311
2 Laufwagen, komplett Z5092 Set Laufwagen
2 Laufwagenkappe K 0305 2 Stiick 9801008 458 099 87,99 EUR
2 Dampfer mit Nutenstein ab 25 Kg Z 5002 Set-2 Stiick fiir
4 Linsenkopischraube SLIKM003228081 M3 x 22mm g 9800008169099 69,99 EUR
4 Buchse firr Dampfer NO137
A o4 . - Set-2 Stiick
ampfer mit Nutenstein ab 35 Kg z5024 o : 9800000392099 69,99 EUR
18 7 Scheibe Tar Alinks /B rechts
19 1 Scheibe Festteil Alinks /B rechis

XXX 1200 mm (040), 1400 mm (041), 1600 mm (006), SOM (099)

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. MaBangaben in mm




